

管好政府的“钱袋子” 守护百姓的“好日子”

我市强化招投标全链条监管,让公共投资更透明、工程质量更可靠

本报讯(记者 李严)2月11日,记者从市公共资源交易监督管理局获悉,近年来,市委、市政府高度重视政府性投资项目招投标及标后监管工作,先后出台了一系列制度机制,全力构建了全方位、多层次、立体化的监管模式,进一步营造了公开公平公正、健康有序的市场环境。

我市注重强化源头管控,规范招标行为。通过完善《公共资源交易见证与监管联动机制》,充分发挥交易中心现场见证作用,进一步压实招标人、代理机构等各方主体责任。常态化开展招标文件抽查,2025年共检查文件419份,整改不规范问题13个。同时,修订招标代理机构管理办

法,细化负面行为清单,全年对34家代理机构采取了信用处理措施,推动其依法依规履行职责。

在优化过程监管方面,我市多措并举净化投标评标环境。积极运用技术手段智能监测围标串标嫌疑,2025年共查处投标人违法违规问题23个,作出行政处罚29件。加强评标专家动态管理,严格执行“一项目一考评”,全年对18个项目40名专家进行了追加考评,清退出库10人。大力推行“双盲”评审、远程异地评标及“工位制、分散式”评标模式,实现专家与场地的“双重隔离”,2025年,全市共有178个主场项目采用“双盲”远程异地评标,191个项目采用“工位制、分

散式”评标。

为压实标后履约责任,我市着力构建协同监管机制。建立市、县(区)分级负责的监督检查体系,2025年联合行业主管部门检查项目86个,移交违法违规线索5件。深化部门协同,与公安、纪检监察机关分别建立联动协作机制,增强监管合力。同时,推动信用联合惩戒,实施招标市场与施工现场“两场联动”,有效提升了市场主体的合同意识和履约自觉。

据了解,目前我市已初步形成“部门协同、市县联动、信用约束”的一体化监管格局,为全市项目建设与经济社会高质量发展提供了坚实保障。

翰墨飘香送祝福 文化惠民进企业



在新春佳节即将到来之际,淮南交控集团金茂交投公司组织开展“翰墨迎新春 书香送祝福”新春送福活动,特邀书法名家亲临现场挥毫泼墨,为全体干部职工送上饱含深情的新春问候与美好祝愿。活动现场暖意融融、墨香萦绕,大红春联纸整齐铺展,书法家们凝神静气、以笔为媒、以墨传情,字字句句传递出新春的祝福,更饱含对全体干部职工的关怀与期许。

本报记者 张明星 摄

春节慰问走一线 真情关怀暖人心

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 路亚琨)春节前夕,为深入贯彻落实市住建局相关工作部署,市物业管理协会会长带队组成慰问组,深入开展了困难职工走访慰问活动,向一线困难职工送上慰问金与新春祝福,切实把协会的关怀与温暖落到实处,传递到职工心中。

慰问组一行先后走访了四家物业会员单位,与基层困难职工面对面亲切交流,悉心询问大家的身体状况、家庭生活与工作中面临实际困难,认真倾听职工心声与诉求。慰问组对职工们长期以来扎根物业一线、默默坚守岗位,为全市物业行业高质量发展和城市基层治理作出的贡献表示衷心感谢,并现场送上慰问金。慰问组叮嘱大家要保重身体,乐观面对暂时困难,时刻注意工作安全,在做好物业服务保障的同时,也要安排好个人生活。同时,协会鼓励大家坚定信心、克服困难,强调协会始终是物业行业从业人员的坚强后盾,将持续努力为大家办实事、解难题。

收到新春祝福与慰问的困难职工倍感温暖,他们纷纷表示,要将这份关爱转化为工作的动力,在今后的岗位上继续恪尽职守、勤勉奉献,以更加饱满的热情投身物业服务工作,为行业发展贡献自己的力量。

家庭春晚倡新风 移风易俗润万家

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)近日,八公山区朱万春家庭第十八届家庭春晚温情上演。家庭成员创新形式,以一场自编自导的锣鼓说唱,生动唱响了抵制高额彩礼、倡导文明新风的时代主旋律。

演出现场,家族成员将倡导移风易俗的内容编成朗朗上口、通俗易懂的唱词,通过铿锵有力的锣鼓说唱表演,生动揭示高额彩礼给家庭带来的沉重负担,积极宣扬喜事简办、新事新办的社会新风。真挚的表演与鲜明的主题,赢得了现场三百余名亲友观众的热烈掌声。

据悉,这场独具特色的家庭春晚已连续举办十八载。它从最初单纯的家族联欢,逐步演变为传承“诚信为本、尊老爱幼、团结互助”家训、凝



聚家族共识的重要文化平台,优良家风在欢声笑语中代代相传、深入人心。

八公山区注重以家庭为文明建设的基本单元,巧妙地将移风易俗宣传融入此类群众自发、喜闻乐见的家庭文化活动中,使文明理念更加贴近生活、易于接受。朱万春家庭春晚的持续举办,为整治高额彩礼、培育文明乡风注入了鲜活而坚实的家庭力量。

年货大集惠民 热闹迎春喜庆



街举办“喜迎新春乐购孔店”春节年货大集,以“线下体验+线上宣传”模式,为市民送上集购物、服务、科普于一体的新春盛宴。这场充满烟火气的年货大集,让广大群众在逛大集、备年货、迎新春的热闹氛围中感受新春的喜悦。

本报记者 查嘉琪 摄

为激活新春消费活力,满足群众一站式采购需求,2月9日至11日,大通区孔店乡党委、政府在孔店中心